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Νεκρός 23χρονος σε 
νέο θανατηφόρο τροχαίο 

Ενας 23χρονος, ο Ανδρέας Ανδρέου,

από τον Λυθροδόντα, βρήκε τα ξημερώ-

ματα της Κυριακής τραγικό θάνατο σε

τροχαία σύγκρουση στο δρόμο Παλαιχω-

ρίου-Ανθούπολης.

Σύμφωνα με την Αστυνομία, το δυστύ-

χημα συνέβη γύρω στη 1.15 π.μ., χθες,

όταν το αυτοκίνητο, που οδηγούσε ο

23χρονος, στο δρόμο Παλαιχωρίου – Αν-

θούπολης, συγκρούστηκε με αυτοκίνητο

που οδηγούσε 34χρονος κάτοικος Λευκω-

σίας.

Από τη σφοδρή σύγκρουση, ο Ανδρέου

εγκλωβίστηκε στα συντρίμμια του οχήμα-

τός του και για τον απεγκλωβισμό του

χρειάστηκε η παρέμβαση μελών της Πυ-

ροσβεστικής Υπηρεσίας. Αμέσως μετά με-

ταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευ-

κωσίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός

του.

Ο 34χρονος οδηγός του δεύτερου οχή-

ματος τραυματίστηκε ελαφρά. Μεταφέρ-

θηκε επίσης στο Γενικό Νοσοκομείο Λευ-

κωσίας, όπου διαπιστώθηκε ότι φέρει

θλαστικά τραύματα στο στέρνο και κρατή-

θηκε για νοσηλεία.

Η Τροχαία Λευκωσίας διερευνά τα αί-

τια του δυστυχήματος.

Τραύμα από μαχαίρι
δέχθηκε φρουρός
ασφαλείας  

Ενας 45χρονος φρουρός ασφαλείας

κέντρου διασκέδασης στην Αγία Νάπα με-

ταφέρθηκε σε ιδιωτική κλινική τα ξημε-

ρώματα, φέροντας τραύματα από μαχαίρι.

Σύμφωνα με την Αστυνομία, γύρω στις

04:00 το πρωί, θαμώνας του κέντρου υπέ-

δειξε σε φρουρό ασφαλείας άλλο θαμώνα,

αναφέροντάς του ότι κρατούσε μαχαίρι. 

Ο 45χρονος φρουρός προσέγγισε τον

ύποπτο και στην προσπάθειά του να του

αποσπάσει το μαχαίρι, τραυματίστηκε, με

αποτέλεσμα την αποκόλληση ολόκληρου

του νυχιού του αντίχειρά του.

Παρά τον τραυματισμό του απέσπασε

το μαχαίρι και οδήγησε τον θαμώνα εκτός

του κλαμπ, όπου ενημέρωσε την Αστυνο-

μία, μέλη της οποίας παρέλαβαν τον ύπο-

πτο. Πρόκειται για 19χρονο επισκέπτη

από τη Δανία. 

Ο 45χρονος επισκέφθηκε ιδιωτική κλι-

νική, όπου του παρασχέθηκαν οι Α’ Βοή-

θειες και του δόθηκε εξιτήριο.

Τραυματισμός 
σε τροχαίο στην Πάφο 

Ενα πρόσωπο τραυματίστηκε σε τρο-

χαίο ατύχημα που έγινε στην Πάφο.

Σύμφωνα με την Αστυνομία, όχημα με

πλαστές πινακίδες εγγραφής, στο οποίο

επέβαιναν δύο πρόσωπα, εισήλθε στη λω-

ρίδα κυκλοφορίας του κυκλικού κόμβου

του μόνιμου αρχαιολογικού χώρου και

προσέκρουσε στη δεξιά πλευρά του οχή-

ματος, που οδηγούσε 56χρονη, με συνο-

δηγό τον σύζυγό της, από την Πάφο.

Μετά τη σύγκρουση, το όχημα της

56χρονης προσέκρουσε σε πινακίδα της

Τροχαίας και ακινητοποιήθηκε, ενώ το

αυτοκίνητο με τις πλαστές πινακίδες κι-

νήθηκε προς τα μπροστά και ακολούθως

εγκατέλειψε τη σκηνή. 

Κατά την αναχώρησή του κτύπησε και

τραυμάτισε ωστόσο τον σύζυγο της

56χρονης, ο οποίος είχε αποβιβαστεί από

το όχημα την ώρα του δυστυχήματος. 

Σύμφωνα με εξετάσεις της Αστυνομίας,

οι πλαστές πινακίδες ανήκουν σε μοτοσι-

κλέτα. 

Τα δύο πρόσωπα που επέβαιναν του

οχήματος και εγκατέλειψαν τη σκηνή

αναζητούνται από την Αστυνομία.

Επιστροφή της Αμμοχώστου από 
την πρώτη μέρα σε περίπτωση λύσης
Στην αντικατοχική εκδήλωση διατρανώθηκε η θέληση για επιστροφή

Οι Αμμοχωστιανοί διατράνωσαν για μια

ακόμη φορά τη θέλησή τους για επιστροφή,

στην καθιερωμένη ετήσια αντικατοχική εκδή-

λωση που πραγματοποιήθηκε στο Πολιτιστικό

Κέντρο του Δήμου Αμμοχώστου στη Δερύνεια. 

Ο Υπουργός Εξωτερικών, Ιωάννης Κασουλί-

δης, εκπροσωπώντας τον Πρόεδρο της Δημο-

κρατίας, διαβεβαίωσε πως σε τυχόν λύση του

Κυπριακού, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας έχει

διεκδικήσει και αναμένει, μεταξύ άλλων, την

παράδοση σε πρώτο στάδιο της περιφραγμέ-

νης περιοχής Αμμοχώστου στους νόμιμους κα-

τοίκους της από την πρώτη μέρα εφαρμογής

της λύσης.

Αναφερόμενος στο θέμα της ασφάλειας και

των εγγυήσεων ο κ. Κασουλίδης είπε ότι απο-

τελεί τον πιο καθοριστικό παράγοντα για την

επίτευξη λύσης. Πρόσθεσε πως αν η Τουρκία

επιμένει στο αναχρονιστικό σύστημα των εγ-

γυήσεων, θα φέρει ακέραια την ευθύνη για τη

μη κατάληξη σε συμφωνία. Σημείωσε επίσης

ότι παραμένουν άλυτα ακανθώδη ζητήματα

και δυσκολίες όπως στο περιουσιακό, λέγοντας

ότι η τάση όπως απεδείχθη είναι η προσπάθεια

για γεφύρωση των απόψεων που ακόμη διί-

στανται. Σε άλλο σημείο της ομιλίας του ανέ-

φερε ότι με την πάροδο του χρόνου σφίγγει πε-

ρισσότερο τη λαβή της γύρω από τα κατεχόμε-

να εδάφη και δημιουργεί ευλόγως ερωτηματι-

κά για τις πραγματικές της προθέσεις.

Η Τουρκία εδραιώνει 
την ηγεμονία της

Οσον αφορά την υδατική σύνδεση των κα-

τεχομένων με την Τουρκία είπε ότι «έχει εκβιά-

σει και πετύχει την ανάθεση της διαχείρισης

του έργου και ουσιαστικά την ολότητα των

υδάτινων πόρων στα κατεχόμενα, μονοπωλια-

κά σε τουρκική εταιρεία συνδεδεμένη με τους

κόλπους του κυβερνώντος κόμματος». Το υδα-

τικό πρόβλημα, ανέφερε, θα μπορούσε να επι-

λυθεί με δύο μονάδες αφαλάτωσης, αλλά η Αγ-

κυρα προτίμησε, για σκοπούς ηγεμονικής πο-

λιτικής στην περιοχή, να προχωρήσει με αυτό

το έργο, σημειώνοντας ότι η δυνατότητα παρο-

χής νερού δεν αρκεί ούτε και για τις ίδιες τις

κατεχόμενες περιοχές. «Επιπλέον, επιδιώκει,

μαθαίνουμε, τη μεταφορά ηλεκτρισμού και ει-

κάζουμε ότι αυτό θα γίνει με τους ίδιους όρους

που επέβαλε για το νερό. Πιο σημαντική, όμως,

και συνάμα πιο ανησυχητική εξέλιξη είναι το

γεγονός ότι έχει προχωρήσει και επιβάλει τη

δημιουργία συντονιστικού γραφείου νεολαίας

στα κατεχόμενα, με διαχείριση από την Τουρ-

κία, με προφανή στόχο, μέσα από την προπα-

γάνδα και τον προσηλυτισμό, τη στροφή της

τουρκοκυπριακής κοσμικής νεολαίας προς τις

ισλαμιστικές αρχές που πρεσβεύει το κυβερνη-

τικό κόμμα ΑΚΡ», είπε ο κ. Κασουλίδης. Αυτές

οι εξελίξεις, πρόσθεσε, δικαιολογημένα δημι-

ουργούν δυσπιστία ανάμεσα στους συμπατριώ-

τες μας για τις προοπτικές επίτευξης λύσης.

Η εκδήλωση άρχισε με καλωσόρισμα από

τον δήμαρχο Δερύνειας, Αντρο Καραγιάννη, ο

οποίος είπε ότι η λύση θα προέλθει από τον κυ-

πριακό λαό και επεσήμανε τη σημασία της διά-

νοιξης του οδοφράγματος Δερύνειας ως ΜΟΕ

με στόχο τη λύση και επανένωση.

Ο δήμαρχος Αμμοχώστου, Αλέξης Γαλανός,

έψεξε τη στάση των κομμάτων που δεν βρί-

σκουν κοινή συνισταμένη και πρόσθεσε ότι η

διχοτόμηση δεν πρέπει να είναι η μοίρα της

Κύπρου. Ανέφερε επίσης ότι η Αμμόχωστος

αποτελεί ισχυρή διεκδίκηση, έστω κι αν έχουν

περάσει 42 χρόνια.

Κορυφαία προτεραιότητα της ελληνικής

εξωτερικής πολιτικής παραμένει ο τερματισμός

της τουρκικής κατοχής, διεμήνυσε ο αντιπρό-

εδρος της Επιτροπής Εξωτερικών και Εθνικής

Αμυνας της Βουλής των Ελλήνων, Δημήτρης

Εμμανουηλίδης. Δεν νοείται επίλυση του Κυ-

πριακού, τόνισε, χωρίς αποχώρηση όλων των

κατοχικών στρατευμάτων, κατάργηση του ανα-

χρονιστικού συστήματος των εγγυήσεων και

αποχώρηση των εποίκων.

Τελέστηκε το ετήσιο μνημόσυνο των Ισαάκ και Σολωμού
Τελέστηκε χθες το μνημόσυνο των Τάσου

Ισαάκ και Σολωμού Σολωμού, οι οποίοι τον

Αύγουστο του 1996 δολοφονήθηκαν εν ψυ-

χρώ από τους Γκρίζους Λύκους, κατά τη διάρ-

κεια αντικατοχικών εκδηλώσεων, στο οδό-

φραγμα της Δερύνειας. 

Το 20ό ετήσιο μνημόσυνο τελέστηκε στον

Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου, στη γενέτειρα

τους Παραλίμνι. Του μνημοσύνου προέστη ο

Μητροπολίτης Κωνσταντίας και Αμμοχώστου,

Βασίλειος, ενώ την κυβέρνηση εκπροσώπησε

ο Υπουργός Αμυνας, Χριστόφορος Φωκαΐδης.

Στον επιμνημόσυνο λόγο του, ο κ. Φωκαΐδης

είπε ότι η ελληνοκυπριακή πλευρά εργάζεται

για μια μια λύση, που θα επανενώνει την πα-

τρίδα σε συνθήκες ασφάλειας και ειρηνικής

συμβίωσης για όλους τους νόμιμους κατοί-

κους. Ακολούθως, τελέστηκε τρισάγιο στους

τάφους των Τάσου Ισαάκ και Σολωμού Σολω-

μού στο Κοιμητήριο Παραλιμνίου. Στεφάνια

κατέθεσαν εκπρόσωποι κομμάτων και οργα-

νωμένων συνόλων, ενώ το θερμό χειροκρότη-

μα των παρευρισκομένων απέσπασαν οι συγ-

γενείς των δύο ηρωομαρτύρων. Στο χώρο εν-

τός και εκτός του κοιμητηρίου έντονη ήταν η

παρουσία δεκάδων μελών της Πρωτοβουλίας

Μνήμης Ισαάκ-Σολωμού, μοτοσικλετιστών,

μελών του ΕΛΑΜ, καθώς και μελών σωματεί-

ων, οι οποίοι παρατάχθηκαν με ελληνικές ση-

μαίες και φωνάζοντας συνθήματα. Επίσης, έν-

τονη ήταν και η παρουσία της Αστυνομίας.

Μετά την κατάθεση στεφάνων, οι μοτοσικλετι-

στές σχημάτισαν πομπή και κατευθύνθηκαν

προς το οδόφραγμα της Δερύνειας, όπου κα-

τέθεσαν στεφάνια. Με τη συνοδεία ανδρών

της Ειρηνευτικής Δύναμης, η κόρη του Ισαάκ,

συνοδευόμενη από αντιπροσωπεία, μετέβη

στο χώρο της θυσίας όπου κατέθεσε στεφάνι.

Είκοσι χρόνια 
από τη δολοφονία τους 

από τους Γκρίζους Λύκους

ΑΚΕΛ: Παιδί της πολιτικής Αναστασιάδη το κούρεμα
Απύθμενο χαρακτηρίζει το θράσος του Προ-

έδρου του ΔΗΣΥ, κ. Αβέρωφ Νεοφύτου, το

ΑΚΕΛ υποδεικνύοντας ότι προσπαθεί να απο-

σείσει τις τεράστιες ευθύνες που έχει η κυβέρ-

νηση Αναστασιάδη- Συναγερμού για το κούρε-

μα των καταθέσεων, χρησιμοποιώντας την

προσφιλή μέθοδο να τα ρίχνει στους προηγού-

μενους.

Σε χθεσινές δηλώσεις ο Εκπροσώπου Τύπου

του ΑΚΕΛ, Στέφανου Στεφάνου, απάντησε

στους ισχυρισμούς Νεοφύτου οι οποίος υπο-

στήριξε ότι το θέμα του κουρέματος συζητείτο

επί διακυβέρνησης Χριστόφια. Ο διορισθείς

από την τότε κυβέρνηση, Διοικητής της ΚΤΚ Π.

Δημητριάδης, πρόσθεσε, κράτησε την τράπεζα

στον αναπνευστήρα μέχρι να γίνουν οι εκλογές

και η νέα κυβέρνηση βρέθηκε μπροστά στην

υποχρέωση να κουρέψει τις καταθέσεις. 

Σε χθεσινή ανακοίνωση ο Στ. Στεφάνου

υπογραμμίζει ότι οι πολίτες θυμούνται τις πάμ-

πολλες ρητές και κατηγορηματικές δεσμεύσεις

του Νίκου Αναστασιάδη ότι δεν επρόκειτο πο-

τέ να αποδεχτεί κούρεμα των καταθέσεων και

με τέτοιες δεσμεύσεις υφάρπαξε την ψήφο του

λαού. 

Οι πολίτες, τόνισε, θυμούνται επίσης ότι εί-

ναι η κυβέρνηση Αναστασιάδη- Συναγερμού

που πρότεινε το κούρεμα από το πρώτο ευρώ

και ότι είναι ο Νίκος Αναστασιάδης που μέσα

σε μία νύχτα ξεπούλησε της κυπριακές τράπε-

ζες στην Ελλάδα, ακυρώνοντας το μοναδικό

αποτελεσματικό όπλο που είχε Κύπρος στα χέ-

ρια της για να αντισταθεί στις προσπάθειες των

Ευρωπαίων να επιβάλουν το κούρεμα των κα-

ταθέσεων.

Το κούρεμα των καταθέσεων είναι παιδί της

πολιτικής της κυβέρνησης Αναστασιάδη- Συ-

ναγερμού, κατέληξε.

Απύθμενο το θράσος 
του προέδρου του ΔΗΣΥ,
τονίζει ο Στ. Στεφάνου
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